Постановление Мэра города Набережные Челны

от 10.01.2022 № M 01

О внесении изменений в положение об обязательном государственном страховании муниципальных служащих города Набережные Челны, утвержденное постановлением Мэра города от 07.06.2019 № М 242

В соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Кодексом Республики Татарстан о муниципальной службе, Уставом муниципального образования город Набережные Челны, решением Городского Совета от 18.04.2008 № 31/13 «О муниципальной службе в городе Набережные Челны», пунктом 5.24 Положения о системе муниципальных правовых актов, утвержденного решением Городского Совета от 21.02.2007 № 19/8

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести изменение в подпункт 4 пункта 9 положения об обязательном государственном страховании муниципальных служащих города Набережные Челны, утвержденное постановлением Мэра города от 07.06.2019 № М 242, заменив слова «6,5 процента» словами «8,75 процента».
- 2. Управлению делопроизводством Исполнительного комитета обеспечить официальное опубликование настоящего постановления и размещение его на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru), на официальном сайте города Набережные Челны в сети «Интернет».
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы муниципального образования Сагидуллину И.А., Руководителя Исполнительного комитета Салахова Ф.Ш., председателя Контрольно-счетной палаты Шливе Т.В.

Мэр города Н.Г. Магдеев